
 2021/   03/    02                                                          -غليزان–متوسطة الشهيد قشوط لخضر 

 الاختبار الأول في الرياضيات

 ( 02المدة : ساعتان )              متوسط                                                                   4 المستوى : 

 التمرين الأول :

 𝒛 , 𝒚 , 𝒙    : أعداد حيث  𝒙 =  𝑷𝑮𝑪𝑫 (𝟕𝟐𝟏; 𝟐𝟏𝟕)  ،𝒚 =  √𝟏𝟒𝟕 − √𝟐𝟕    ،𝒛 =  (𝟐 + √𝟑)
𝟐

 

  𝒙( أوجد العدد   1

 عدد طبيعي . 𝒂حيث     𝒂√𝟑على الشكل   𝒚 ( أكتب العدد   2

 . 𝒛( أنشر ثم بسط العدد   3

𝒛(𝒙( بين أن الجداء  4 − 𝒚)  . هو عدد طبيعي يطلب تعيينه 

 التمرين الثاني :

𝑬حيث :   𝑬( أنشر ثم بسط العبارة   1 =  (𝟐𝒙 − 𝟑 )(𝒙 + 𝟐) 

𝑨حيث :    𝑨( لتكن العبارة   2 = (𝟐𝒙 − 𝟑 )𝟐 − (𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔)  

   حلل العبارة𝑨  . إلى جداء عاملين 

     : حل المعادلة− 𝒙 + 𝟐𝒙 (𝒙 + 𝟏 ) = 𝟔  
    :  حل المتراجحة التالية ثم مثل مجموعة حلولها بيانيا𝑬 ≥ 𝟐𝒙𝟐 +  𝟑𝒙 

 التمرين الثالث :

 𝑨𝑩𝑪   مثلث قائم في𝑩   : حيث𝑨𝑩 = 𝑩𝑪و     𝟒 = 𝟒√𝟑 

𝑀    نقطة من[𝑩𝑪]  : حيث𝑩𝑴 = 
𝑩𝑪

𝟒
  𝑯في   [𝑨𝑪]يقطع  𝑴في    (𝑩𝑪)العمودي على   (∆)، المستقيم    

 .  𝑴𝑯( احسب الطول   1

 . 𝑨𝑴𝑩̂واستنتج القيس    𝐭𝐚𝐧𝑨𝑴𝑩̂( احسب   2
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